CC4301 Arquitectura de Computadores — Control — Primavera 2021 — Prof.: Luis Mateu

Pregunta 1
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Use disefio modular para implementar el circuito CALC de la figura.
Este circuito entrega en la salida max/s el maximo nimero de bits
consecutivos en 1 encontrados en la entrada x, corresponiente a un
entero de 32 bits sin signo. Por ejemplo si x=00...001100100, CALC
debe entregar 2 y si x=00..0010111110011, CALC debe entregar 5.

Resuelva el problema usando este algoritmo:

unsigned int calec(unsigned int x) {
int maxls= 0;
while (x!=0) {
X = X & (x>>1);
maxls++;
}
return maxls;

}

Observe que el célculo debe iniciarse cuando la entrada start se pone en
1. Por simplicidad considere que start se pone en 1 por un solo ciclo del
reloj. Después vuelve a 0. Mientras se realiza el calculo, la salida rdy
debe permanecer en 0 y colocarse en 1 cuando en la salida max/s esté el
resultado definitivo, tal cual lo muestra el diagrama de tiempo. Las
salidas deben mantenerse constantes hasta que start se ponga en 1
nuevamente. Puede implementar su solucion en el moddulo calc del
archivo max1s.circ, para asi probar si funciona correctamente con ayuda
del modulo tester.

Pregunta 2

Parte a.- (2 puntos) Simplifique la siguiente formula booleana a su
minima expresion como suma de productos. Justifique su resultado
usando algebra de boole, recurriendo especificamente a las 2 reglas de
simplificacion de formulas vistas en el minuto 37:12 del video de la

clase del viernes 20 de agosto.
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Ayuda: Puede usar los mapas de Karnaugh generados por Logisim para
encontrar las simplificaciones convenientes. Pero lo relevante en esta

pregunta es justificar las simplicaciones usando algebra de boole. Sin
esas justificaciones no tendra puntaje.

Parte b.- (4 puntos) El programa de la izquierda est4 en assembler Risc-
V. El lado derecho muestra el encabezado de la funcion incognito
cuando se invoca desde C. Escriba el programa equivalente a incognito
en C sin usar la instruccion goto de C. Preocupese de reproducir en C
todos los aspectos del programa original en assembler, en particular el
valor retornado.

incognito: typedef struct nodo {
slli a3,al,2 int x;
add a3,al,as3 struct nodo *prox;
1w a2,0(a0) } Nodo;
1i a4,0
J L4 Nodo *incognito (Nodo **p,
.L3: int n);
SW ad, 4 (a2)
mv ad,a2
addi a0,al,4
1w a2,0(a0)
.L4:
bgtu a3,a0, .L3
mv a0, a4
ret

Programe la funcion en el archivo incognito.c y compilelo con make
incognito.s para verificar que su solucion al menos no tiene errores
sintacticos. Incluso, en el archivo incognito.s puede ver el assembler
Risc-V generado a partir de su coédigo en C. Pero tenga presente que el
assembler generado no va a coincidir con el del enunciado.


https://www.youtube.com/watch?v=mq8sByi5Jpo&t=2232s

